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Спільна робота арматури з бетоном, яка забезпечується силами 
зчеплення, є основною передумовою роботи залізобетону як 
конструкційного матеріалу.
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Таким чином зчеплення арматури з бетоном грає важливу роль у 
забезпеченні міцності, жорсткості та тріщиностійкості залізобетонних 
конструкцій.

До теперішнього часу задача взаємодії арматури та бетону не має 
задовільного рішення, -  у різних дослідників епюри розподілу деформацій 
зчеплення у цілій низці випадків значно відрізняються одна від одної; не 
вивчена нисхідна гілка деформування при наявності деформаційних впливів; 
відсутня достатньо обґрунтована теорія зчеплення.

Сили зчеплення створюють складний напружено-деформований стан в 
армованих елементах і конструкціях.

Точність визначення основних параметрів зчеплення у залізобетонному 
елементі (зусилля та податливість стержнів, довжина зчеплення, 
податливість та зусилля у стержні, напруження і деформації зчеплення) у 
значній мірі залежить від урахування реальних режимів навантажень та умов 
експлуатації конструкцій, а також від досконалого вибору розрахункових 
схем, які найповніше враховували б одночасно дію поздовжніх і поперечних 
напружень при взаємодії арматури з бетоном.

Висновок. Використовуючи чисельні методи, реалізовані у 
прикладному пакеті системи комп'ютерної алгебри Wolfram Mathematica 
були отримані і представлені графіки розподілу функцій ss (л), єс (л), N s (л),

Nс (х) по довжині стержня, графіки залежності зусилля розтягу в арматурі

Ns (х) від експериментальних параметрів зчеплення арматури з бетоном,

поздовжньої жорсткості С від зусилля Ns (jc) .
Таким чином, аналіз результатів обчислення за розробленою автором 

аналітичної моделі характеристик напружено-деформованого стану контакту 
з застосуванням закону зчеплення Холмянского М.М. і авторської залежності 
зчеплення разом з нелінійної залежністю деформування бетону для стальної 
арматури класу А500С показав, що дана модель може широко 
використовуватися для дослідження та аналізу інших найбільш поширених 
залежностей зчеплення, і сприятиме подальшому вдосконаленню і розвитку 
загальної теорії зчеплення арматури з бетоном.
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